
Obec  Korytárky

Korytárky 215, 962 04 Korytárky

Číslo spisu: OcÚ/93/2026

Z á p i s n i c a
zo sedemnásteho zasadnutia Obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo 04. 03. 2026

v Korytárkach

Prítomní: Dušan Mitter – starosta obce, Miroslav Debnár, Anna Lapínová,  Ing.Marian Krnáč,
                Juraj Malatinec, Štefan Mičuda – poslanci  Ing. Ivan Sivok, hlavný kontrolór obce
Ospravedlnený: Pavel Václavík-poslanec             

   Program: 

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Prerokovanie realizácie  investície,  ktorá má byť financovaná z poskytnutej  Dotácie

z Environmentálneho fondu z prostriedkov Modernizačného fondu „Obnova budovy
Základnej školy v obci Korytárky“ ID: 252799

5. Schválenie úveru na zabezpečenie financovania spoluúčasti projektu
6. Rôzne 
7. Kontrola uznesení
8. Schválenie uznesenia
9. Záver                   

                                                        
 

1. Otvorenie zasadnutia

     Sedemnáste  zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a ďalej viedol starosta obce Dušan
Mitter  o 16.05 h, ktorý zároveň privítal poslancov a všetkých prítomných.
Predložil program dnešného zasadnutia. 

Starosta obce vyzval poslancov aby hlasovali o  programe.
Hlasovanie
Za: Miroslav Debnár, Anna Lapínová,  Ing. Marian Krnáč, Juraj Malatinec, Štefan Mičuda,
Ing. Erik Piater               
Proti: Ø
Zdržal sa: Ø



2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

     Za zapisovateľku na dnešné zasadnutie bola určená Ing. Ľubica Hladká,  zamestnankyňa
obce a za overovateľov zápisnice Juraj Malatinec a Štefan Mičuda.
   
3. Voľba návrhovej komisie

     Predsedajúci predložil návrh na voľbu členov návrhovej komisie v zložení:  Ing. Marian
Krnáč a Ing. Erik Piater. 
Hlasovanie
Za: Miroslav Debnár, Anna Lapínová,  Ing. Marian Krnáč, Juraj Malatinec, Štefan Mičuda, 
Proti: Ø
Zdržal sa: Ing. Erik Piater
Predložený návrh bol  schválený.

4.  Prerokovanie realizácie investície, ktorá má byť financovaná z     poskytnutej Dotácie  
z     Environmentálneho  fondu  z     prostriedkov  Modernizačného  fondu  „Obnova  budovy  
Základnej školy v     obci Korytárky“ ID: 252799  

     Dušan Mitter, starosta obce – predniesol podrobnosti o schválenej žiadosti  o poskytnutie
finančných  prostriedkov   formou  dotácie   z  Environmentáleneho  forndu  (príloha  č.  1).
Zároveň vyzval Ing. Kozáka, zástupcu firmy DUO PROjekt, projektového manažéra  tohto
projektu, aby vysvetlil podrobnosti ďalšieho postupu.
Ing. Kozák, DUO PROjekt- informoval všetkých prítomných o postupoch, ktoré je potrebné
zabezpečiť  z  našej  strany  v  jednotlivých  fázach  od  schválenia  žiadosti  až  po  ukončenie
realizácie  projektu.  Zdôraznil  podrobnosti  o  procese   verejného  obstarávania  a  ďalšie
administratívne  kroky, ktoré je potrebné urobiť v najbližšom čase. Upozornil tiež, že náklady
na proces verejného obstarávania  nie sú hradené z oprávnených výdavkov na tento  projekt,
avšak  výdavky  spojené  s  administratívnymi  výdavkami  pri  implementácii  projektu  sú
oprávnené výdavky.
Ing. Marian Krnáč, poslanec- opýtal sa, ako dlho bude trvať doba realizácie.
Ing. Kozák, DUO PROjekt -  uviedol, že doba realizácie je minimálne 12 mesiacov, kľúčový
dátum bude termín odovzdania staveniska firme zhotoviteľa. Ak jednotlivé prípravné kroky
pôjdu podľa časového harmonogramu  s realizáciou stavby by sa mohlo začať  niekedy v
októbri 2026. Z hľadiska obce je tento termín dôležitý aj preto, aby sa RÚVZ vyjadril,  či
prevádzka MŠ  počas realizácie stavby môže  byť v určitom čase  zachovaná, a na akú dlhú
dobu treba hľadať náhradné riešenie.
Ing. Erik Piater, poslanec -opýtal sa, či firma DUO  PROjekt bude zabepečovať dozor nad
stavbou.
Ing. Kozák, DUO PROjekt  -  upresnil, že dozor stavieb  nerobia, ale vedia nám odporučiť
kompetentné osoby.
Dušan Mitter,  starosta obce  -  skonštatoval,  že stavebný dozor zatiaľ nie je zabezpečený,
vyjadril názor, že je vhodné to konzultovať s p. Hanesom zo Stavebného úradu v Kriváni.

Starosta obce vyzval poslancov aby hlasovali o  jednotlivých bodoch uznesenia o realizácii
projektu a s tým spojených uznesení:
Hlasovanie
Za: Miroslav Debnár, Anna Lapínová,  Ing. Marian Krnáč, Juraj Malatinec, Štefan Mičuda,
Ing. Erik Piater               



Proti: Ø
Zdržal sa: Ø

5.   Schválenie úveru na zabezpečenie financovania spoluúčasti projektu  

     Dušan Mitter, starosta obce – vyzval Ing. Madža, zástupcu Prima banky, aby predložil
návrh na čerpanie úveru, ktorý bude použitý na financovanie  spoluúčasti vo výške 5 % z
uvedeného projektu.
Ing. Madžo, Prima banka -  predniesol ponuku   a konkrétne  podmienky úveru  a možnosti
čerpania  (Príloha č. 2). 
Miroslav Debnár, poslanec – opýtal sa, či úver bude poistený.
Ing.  Madžo,  Prima  banka -  odpovedal,  že  úver  sa  nepoisťuje,  všetko  je  vecou  dohody.
Zdôraznil,  že  všetky  podmienky,  vrátane  výšky  splátky,  sa  dajú  priebežne  meniť,  podľa
aktuálnej finančnej situácie klienta.
Juraj Malatinec, poslanec- opýtal sa, či je možné úver predčasne splatiť a  kedy sa úver bude
skutočne čerpať.
Ing. Madžo, Prima banka - odpovedal, že predčasné splatenie je samozrejme  možné  a k
čerpaniu úveru dôjde až vtedy, keď to bude potrebné, t.j. v dobe realizácie projektu.
Ing. Ivan Sivok, hl. kontrolór obce -  doplnil,  že v zmysle zákona vypracoval  k schváleniu
úveru  stanovisko  hl.  kontrolóra obce – „Posúdenie možnosti  čerpania návratného zdroja
financovania“ (Príloha č.3) a  predniesol ho.
Ing. Erik Piater, poslanec  - opýtal sa, či na tento účel spolufinancovania nemôže byť použitý
Municipálny úver, ktorý máme už schválený.
Ing. Madžo, Prima banka  - vysvetlil,  že to je úver, ktorý sa používa na bežné výdavky a
potreby  obce ako tzv. „Rezervný fond“ a môžeme z neho zaplatiť napr výdavky za proces
Verejného obstarávania,  alebo   iné neoprávnené alebo nečakané výdavky. Z tohoto úveru
sme zatiaľ nič nečerpali, je iba schválený a v prípade potreby sa použije.

Dušan Mitter, starosta obce- dal hlasovať o predloženom návrhu:
Hlasovanie
Za: Miroslav Debnár, Anna Lapínová,  Ing. Marian Krnáč, Juraj Malatinec, Štefan Mičuda,
Ing. Erik Piater   
Proti: Ø
Zdržal sa: Ø
Predložený návrh bol jednohlasne schválený.

6. Rôzne 

     Dušan Mitter, starosta obce-  vysvetlil  zložitý a viacročný proces, ktorý predchádzal
schváleniu žiadosti o finančný príspevok na obnovu budovy Základnej školy. Podotkol, že
projekt  bol  podávaný na štyri  rôzne  inštitúcie  a  vrámci  toho sa niekoľko krát  upravovali
niektoré  časti projektu, ktoré boli problematické. Jedná sa o sumu viac ako   jeden milión Eur
a tak  podmienky boli veľmi prísne.
Potom  vyzval prítomných poslancov, aby predložili svoje návrhy do tohto bodu.
Juraj Malatinec, poslanec- skonštatoval, že tá  škola je naša história, takže je rád, že sa to
zrealizuje, a teší sa z toho, je to  dobrá vec.
O 16. 40  hod.  odišiel  Ing. Ivan Sivok.



Štefan Mičuda, poslanec- opýtal sa, kde bude prebiehať prevádzka MŠ počas realizácie.
Mgr. Miroslava Stieranková, riaditeľka MŠ – uviedla, že sa musí pripraviť viacero možností.
Dušan Mitter,  starosta  obce-   skonštatoval,  že  hľadaním možností   sa  začne  po  podpise
zmluvy o realizácii projektu.
Juraj Malatinec, poslanec-  opýtal sa prečo nesvietia niektoré lampy VO.
Dušan Mitter, starosta obce- uviedol, že boli u nás zamestnanci Mesta Hriňová s vysúvacou
plošinou  a  niektoré  lampy  sa  podarilo  opraviť,  avšak  potom  sa  pokazila    plošina  a
nedokončili všetky opravy, preto musia prísť znovu.

7. Kontrola uznesení

     Dušan Mitter, starosta obce- previedol kontrolu uznesení zo 16. zasadnutia OZ:

bod E.1.  - zabezpečiť  kontajner na textil  -   kontajner  nie je k dispozícii,  firma Humanna
ponúkla náhradné riešenie na základe uzavretej zmluvy dvakrát do roka sezónny zber.

Juraj Malatinec, poslanec- opýtal sa ako  bude pokračovať zber šatstva a ako je zabezpečený
separovaný zber.
Mgr. Viera Machavová, zamestnankyňa obce – zber šatstva bude pokračovať tak ako minulý
rok. Dvakrát do roka sa vyhlási sezónny zber a firma Humanna zabezpečí odvoz šatstva po
ukončení  termínu  na  odovzdanie.  Čo  sa  týka  separovaného  zberu,  po  uzavretí  zmluvy  s
firmou  ENVIPAK  sa  bude  separovať  nasledovne:  žlté  vrecia  -plasty,  červené  vrecia  -
tetrapaky,  modré  vrecia   -  papier.  Sklo  sa  bude  ďalej  zbierať  tak  ako  doteraz,  do
veľkoobjemového  kontajnera  pri  OcÚ,  nakoľko  sklo  nie  je  vhodné  zbierať  do  vriec.
Technické služby Detva budú zbierať tri druhy vriec, musia však byť vyložené už ráno o 7,00
hod, nakoľko zber prebieha od skorého rána. Zároveň budú dávať vrecia na výmenu. Odpad
vo vreciach musí byť riadne vytriedený, inak ho nevezmú.

Dušan Mitter, starosta obce- uviedol, že dnes ešte brali v „starom režime“, nakoľko ešte nie
je uzavretá zmluva s firmou ENVIPAK.
Juraj Malatinec, poslanec- podotkol, že treba ozrejmiť občanom, ako bude zber prebiehať.
Mgr. Viera Machavová, zamestnankyňa obce – zdôraznila,  že máme pripravené letáky pre
občanov, ktoré sa budú distribuovať po podpise zmluvy so zberovou spoločnosťou.

úloha trvá  do 31.03.2026
bod E2. Zabezpečiť AED defibrilátor
Dušan Mitter, starosta obce-  poďakoval p. Sujovi za   zakúpenie prístroja  opýtal sa Ing. 
Piatera, či už je priparvený na inštaláciu.
Ing. Erik Piater, poslanec  -  oznámil, že ešte treba doplniť telefonické kontakty a môže byť 
následne umiestnený do pripravenej skrinky.                  
                                                                                                           úloha trvá  do 31.03.2026
Bod. E.3 zabezpečiť vyhotovenie cesty do Lapínov.
Dušan  Mitter,  starosta  obce-  uviedol,  že  rokuje  s  inštitúciami  o  financovaní  tejto
rekonštrukcie, ale  už máme sľúbený materiál, ktorý sa čoskoro začne voziť a z tohoto sa to
bude realizovať.
                                                                                                            úloha trvá  do 31.07.2026

8. Schválenie uznesenia

     Návrh na uznesenia prečítal  Ing. Marian Krnáč,  člen návrhovej komisie. Keďže sa o



jednotlivých bodoch hlasovalo samostatne, poslanci už o uvedených uzneseniach opakovane
nehlasovali.

21. Záver

 Dušan Mitter, starosta obce-  poďakoval prítomným za účasť a poprial príjemný zvyšok dňa.

 Zasadnutie Obecného zastupiteľstva ukončil Dušan Mitter, starosta  obce o 17.10 hod.    

Korytárky,  04. marca 2026
Zapisovateľka: Ing.Ľubica Hladká

Overovatelia zápisnice: Juraj Malatinec    ……………………..

                                       Štefan Mičuda       ……………………..

                                                                                                                       Dušan Mitter
                                                                                                                       starosta obce



U Z N E S E N I E   č. 17/2026
zo      sedemnásteho zasadnutia Obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo  

dňa 04. 03. 2026

OBECNÉ  ZASTUPITEĽSTVO  V KORYTÁRKACH

A.  berie na vedomie
1. Stanovisko hlavného kontrolóra k čerpaniu úveru

2. Kontrolu plnenia uznesení

B.  s ch v a ľ u j e

1. Program17. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Korytárkach 

2. realizáciu  investície:  Obnova  budovy  Základnej  školy  v obci  Korytárky,  kód
projektu :252799 (ďalej len „Projekt“) vo výške 1 197 187,56 EUR;

3.  prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 1 137 328,18 EUR (v súlade    
      s bodom č. 1) na financovanie Projektu;

4.   zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie

      Projektu, a to minimálne vo výške 5 % z oprávnených nákladov Projektu a ich 

      použitie na spolufinancovanie Projektu;

5.   návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie

      6.  Municipálny úver vo výške 60 000,00 EUR

C.  v o l í 
1. Návrhovú komisiu v zložení:  Ing. Erik Piater
                                                      Ing. Marián Krnáč

D.  k o n š t a t u j e 

Korytárky, 04. 03. 2026

Návrhová komisia:      ........................

                                    ..........................                 
                                                                                                  

                                                                                                                     Dušan Mitter 
                                                                                                                     starosta obce
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